

Корень С. Г.

9.06.1969

## Памяти Сергея Гавриловича Кореня

Ушел из жизни большой художник танца народный артист Кабардино-Балкарской АССР, заслуженный деятель искусств Северо-Осетинской АССР, заслуженный артист РСФСР Сергей Гаврилович Корень.

В его искусстве яркая самобытность сочеталась с высокой хореографической культурой. Воспитанник Ленинградской хореографической школы, он был не только замечательным исполнителем характерных танцев, но и создателем больших, многогранных образов, вошедших в историю советского балетного театра. Артист выступал в спектаклях «Партизанские дни», «Сердце гор», «Тарас Бульба», шедших на сцене Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова; «Ромео и Джульетта», «Красный цветок», «Мирандолина», «Сказ о каменном цветке» в Большом театре СССР, где С. Г. Корень работал с 1942 года и до конца своей жизни.

Взыскательный, умный художник,

он всю свою жизнь безраздельно отдавал служению советскому искусству, его имя стоит в ряду тех, кто утвердил и умножил славу советского балета.

Творческие силы С. Г. Кореня были отданы и развитию балетного искусства в Кабардино-Балкарской АССР и Северо-Осетинской АССР. В последние годы С. Г. Корень вел большую общественную и педагогическую работу; с присущим ему творческим энтузиазмом, вкусом и мастерством воспитывал артистическую молодежь.

За самоотверженную деятельность в осажденном Ленинграде артист-патриот С. Г. Корень был награжден орденом Красной Звезды, орденом «Знак Почета». За заслуги в области искусства он был удостоен Государственной премии СССР.

Большой артист, заботливый педагог, обаятельный и сердечный человек, С. Г. Корень навсегда останется в памяти благодарных совет-

ских зрителей, в сердцах товарищей по искусству.

Министерство культуры СССР,  
ЦК профсоюза работников культуры,  
Министерство культуры РСФСР,  
Союз композиторов СССР,  
Государственный академический Большой театр СССР,  
Всероссийское театральное общество.

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

11 Москва

9 ИЮН 1969